
Ata da 161ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos quinze dias do mês de 
março do ano de dois mil e dezessete, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, na Unip, em cumprimento a seguinte ordem dia: 
Leitura e aprovação das atas anteriores. Expediente: Câmaras e Comissões, Memo 32/2017 – 
Dearti/Secid – Resolução Normativa Integrada 001/2004 e assuntos Gerais. A Senhora 
Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e colocando as atas para 
aprovação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidenteinformou os 
presidentes das Câmaras e Comissões: Câmara de Ed. Infantil – Pres. Fabiana Riveiro de 
Moraes, Câmara de Ens. Fundamental – Pres. Ligia Maria Di Bella C. Monteiro, Câmara de Ed. 
Especial – Pres. Ercilla Maria Vargas Wiggert, Câmara de Ensino Médio e Ed. Prof. – Pres. 
Alcione Fontoura da Silva, Câmara Ensino Superior – Pres. José Carlos Lellis e Comissão de 
Legislação e Normas – Pres. Denise Seoane Costa. Sobre o Memo 32/2017 Dearti/Secid a Sra. 
Pres. sugere que seja mantido o texto sugerido pela Comissão do referido programa na 
Resolução, apenas com referência a coordenação que seja realizada pela SERIC, aprovado por 
unanimidade. Nos assuntos Gerais a Sra. Pres. pediu para o conselheiro Alcione Fontoura da 
Silva, Pres. da Câmara de Ensino Médio e Ed. Profissional que apresentasse a resolução  da 
Comissão de Planejamento e Avaliação onde foi estudado o solicitado pelo ofício do Gab-Seduc, 
verba do Fundo Municipal de Educação para o congresso da Apase que acontecerá de 04 a 07 
de abril, em Caxambu, Minas Gerais. Sugere ao Conselho Pleno que sejam destinadas 06 vagas 
para os supervisores conselheiros da rede municipal e estadual e não para o montante de 
inscrições solicitadas. A Conselheira Sirlei Ivo Leite Zoccal informa que a supervisão do Estado 
tem 4 supervisores que gostariam de ir no congresso , pergunta a presidnete se a vaga dela pode 
ser discutida entre os demais. A Sra. Pres. informa que a vaga não pode ser transferida e que 
as mesmas estão disponiveis para os membros supervisores do CME conforme orientação da 
Comissão de Planejamento e Avaliação. O conselheiro Rogério Santos Ferreira comenta da 
situção dificil que o nosso país esta vivendo para o CME disponibilizar o valor de R$ 35.000,00 
para participações de supervisores da rede municipal de ensino. O conselheiro Marcelo Vasques 
Casati pergunta se o CME já custeou esse tipo de evento. Sendo informado pela Sra. Presidente 
que não. A Conselheira Ligia Maria Di Bella C. Monteiro informa que as vezes os supervisores 
custeiam sua participação nesse tipo de evento. A conselheira Monica Regina Croce Ruas Paulo 
propõe as 6 inscriçoes para os conselheiros supervisores  incluindo hospedagem. A Sra. 
Presidente coloca em votação sendo aprovada pela maioria dos votos as 06 inscriçoes e 
hospedagem dos seguintes supervisores conselheiros: Rede Estadual – Sirlei Ivo Leite Zoccal, 
Rede Municipal – Enéas Machado, Monica Regina Croce Ruas Paulo, Nádia Marques Trovão 
Simões, Ligia Maria Di Bella C. Monteiro e Denize De Simone F. Miranda. Continuando a Sra. 
Pres. comentou sobre a audiencia pública com as Organizações Sociais onde propõe que seja 
montada uma comissão especifica para tratar dos assuntos mencionados nessa aud iencia. 
Aproveitando a Sra. Pres. informou a todos que até o mês de abril fará audiencia publica para 
preenchimento das vagas do CME. A conselheira Monica Regina Croce Rua Paulo parabeniza a 
Sra. Presidente pela participação na audiencia pública. O conselehiro Rogério dos Santos 
Ferreira deseja trazer para o CME mais demandas das Organizações sociais. Aprovada por 
unanimidade a Comissão acima mencionada que será composta pelos conselheiros 
representantes de organizações sociais, pelos Conselheiros Mônica Regina Croce Ruas Paulo e 
Enéas Machado e também pela presidência, perfazendo um total de 7 membros . Em seguida a 
Sra. Presidente informou sobre o oficio recebido da Secretaria de Turismo sobre o  curso de 
formação e qualif icação para jovens no Restaurante Escola de Santos – Estação Bistrô e 
UNISANTOS e propõe uma reunião extraordinária para tratar sobre a questão para o dia 
23/03/17, às 14h, sendo aprovado pelos presentes. O conselheiro Fábio Giordano convida a 
todos para palestra sobre dicção na família que acontecerá dia 23/03/17, as 19h na Unisanta. 
Aproveitando o Conselheiro Alcione Fontoura da Silva também infoma que o Senai esta com 350 
vagas 100% gratuitas para diversos cursos as inscrições poderão ser feitas pelo site. A Sra. 
Presidente informou as justif icativas de ausências dos seguintes conselheiros:  Antonio Carlos 
dos Santos Baltazar, Marta da Cruz Valdívia Camargo, Katia Regina Prado, Mariangela de Paula 
Albertino,e João Bosco Arantes B. Guimarães. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente 
agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e a presente ata, segue assinada por mim, 
Tricia Christine Schepis, que secretariei os trabalhos e pela senhora presidente, se conforme.  


